

## ZARUČNIČKI TEČAJ U 2013. GODINI

Tečajevi pripreme za sklapanje sakramenta ženidbe održat će se:

- 11., 12. i 13. ožujka 2013.
- 17., 18. i 19. lipnja 2013.
- 14., 15. i 16. listopada 2013.

Početak tečaja je svaku večer u 19.30 sati, a završetak u 21.30 sati. Nije potrebna nikakva prijava, nego je potrebno samo doći u misiju u Schwanthalerstr. 96/98, 80336 München gdje će biti prvu večer ujedno i prijava za tečaj

## HODOČAŠĆE: RIM - ASIZ - LA VERNA

Hrvatska katolička misija organizira hodočašće u Rim, Asiz i La Vernu od 20. do 25. svibnja 2013. godine. Cijena hodočašća 525,00 €. Prijava za ovo hodočašće je do 1. ožujka 2013. uz uplatu depozita od 200€ i kopiju putovnice. Uplatu cjelokupnog iznosa potrebno je izvršiti do 15. travnja 2013. godine.

## HODOČAŠĆE U LURD

Od 8. do 12. svibnja 2013. Polazak u srijedu, 8. svibnja 2013. u 17.30 sati ispred misije. Cijena 285,00 €. Prijave samo uz uplatu najkasnije do 13. travnja.

## HODOČAŠĆE SV. ANTI I SV. LEOPOLDU U PADOVU

Polazak u petak, 21. lipnja 2013. u 23.00 sata sa Theresienwiese. Povratak u subotu, 22. lipnja 2013. oko 24.00 sata. Cijena 85,00 €. Prijave samo uz uplatu najkasnije do 1. lipnja.

## HODOČAŠĆE U ALTÖTTING - 40. hrv. nacionalno hodočašće

**Polazak autobusom** u nedjelju, 30. lipnja 2013. u 07.30 sati ispred misije.

Cijena 30,00 €. Prijave samo uz uplatu najkasnije do 1. lipnja.

**Hodočašće pješaka** u Altötting - petak, 28. lipnja 2013. Polazak iz Ebersberga u 09.00 sati. **Biciklističko hodočašće** u Altötting - subota, 29. lipnja 2013.

Polazak u 08.00 sati ispred misije.

## 13 utoraka sv. Anti Padovanskom

U utorak, 19. ožujka 2013. u kapeli bl. Alojzija Stepinca u 18.30 sati započinjte pobožnost 13 utoraka sv. Anti Padovanskom.



## Hrvatska katolička misija München

Schwanthalerstr. 96, 80336 München  
Tel.: 089/1795810, Fax: 089/17958111  
www.baykro.de

Korizma 2013.

## KORIZMENA BDJENJA ZA MLADE

### *Pokornički psalmi*

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,  
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!  
Operi me svega od moje krivice,  
od grijeha me mojem očisti!  
Bezakonje svoje priznajem,  
grijeh je moj svagda preda mnom.  
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio  
i učinio što je zlo pred tobom:  
pravedan ćeš biti kad progovoriš,  
bez prijekora kada presудиš.  
Evo, grešan sam već rođen,  
u grijehu me začu majka moja.  
Evo, ti ljubiš srce iskreno,  
u dubini duše učiš me mudrosti.  
Poškropi me izopom da se očistim,  
operi me, i bit ću bjelji od snijega!  
Objavi mi radost i veselje,  
nek' se obraduju kosti satrvene!  
Odvrati lice od grijeha mojih,  
izbriši svu moju krivicu!  
Čisto srce stvori mi, Bože,  
i duh postojan obnovi u meni!  
Ne odbaci me od lica svojega  
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!  
Vrati mi radost svoga spasenja  
i učvrsti me duhom spremnim! (Ps 51)



## KORIZMENI IZAZOV

Korizmu nekako najčešće poistovjećujemo sa slikom pustinje kroz koju nam je proći da bismo se na jedan kvalitetan način pripremili za Uskrsnuće Gospodinovo. Kakvo je to mjesto pustinje? Zemlja bez vode, bez života sigurno u nama stvara osjećaj odbojnosti te se s pravom bojimo na bilo koji način upasti u pustinju. Pa ipak, nema bolje slike za korizmu od pustinje. Možda naš najveći strah od pustinje nije strah od nedostatka vode ili beživotnosti, već strah od samoće. Tek u pustinji, u toj nepreglednoj ravnici, shvatimo koliko smo zapravo maleni i potrebni drugih ljudi. Tek tada shvatimo da veoma malo stvari možemo postići sami.

Isus nas u evanđelju koje se čita na samom početku korizme, na srijedu Pepelnicu poziva upravo na to: na samoću. Poziva nas da se suočimo sa svojim najvećim strahom, da pogledamo u oči onoj stvarnosti koja nas najviše užasava. Kad moliš, kad postiš, kad činiš dobra djela, osami se. Ne dopusti da te itko vidi.

Živimo u vremenu u kojem se pokušava sve dovesti do maksimalne moguće transparentnosti. Želi se postići da svatko može vidjeti i na neki način sudjelovati u svemu. Ono što se zbog bilo kojeg razloga radi u tajnosti, budi sumnju. Čak i Crkva potiče na zajedništvo i transparentnost u svemu: sve ono što se događa iza zatvorenih vrata, u nekim izoliranim, malim skupinama, to se u najmanju ruku čudno gleda. A Isus jasno kaže: bježi od ljudskih pogleda pa čak i u dobrim djelima, u kvalitetnim stvarima! Sakrij se! Osami se!

Opasnost transparentnosti jest u tome da ono što svatko vidi, uguši svoju vlastitu osobnost, svoju individualnost. Naime, da bi se dopao svima drugima, čovjek postaje kao svi drugi, misli što i svi drugi, želi što i svi drugi jer samo ono što se svima dopada, zaslužuje pohvalu.

Bog, s druge strane, želi čovjeka onakvog kakvog ga je stvorio: posebnog. I zbog toga je potrebno odmaknuti se od svijeta i pogledati u sebe. Jedino izvan vreve i buke masa ljudi čovjek može spoznati tko on uistinu jest. Naravno, biti daleko od ljudi izaziva strah od samoće, ali Isus jasno kaže da upravo tada nismo sami jer tu u našoj samoći, u našoj skrovitosti, stoji Bog.

Korizma je upravo takvo vrijeme u kojem izlazim iz mase, u kojem se udaljujem od buke, u kojem ostajem sam s Bogom da bih u tom susretu ugledao sebe onakvog kakav doista jesam, sa svim svojim manama i nedostacima, ali i sa svim svojim vrijednostima i talentima. Tek i jedino s Bogom mogu otkriti kako sam u tolikoj masi ljudi upravo ja poseban i to je najveća nagrada koju mogu primiti: shvatiti da bez mene ovaj svijet gubi mnogo.



## Čista Srijeda - Pepelnica

U srijedu, 13. veljače 2013. je Čista srijeda ili Pepelnica, početak korizmenog vremena. Sv. Misu i obred pepeljanja slavit ćemo u kapeli bl. Alojzija Stepinca u 18.30 sati.

### Križni put

Molimo pobožnost križnog puta kroz korizmu:

Kapela bl. Alojzija Stepinca	- petkom u 18.30 sati
Geretsried	- subotom u 16.00 sati
Pasing	- nedjeljom u 11.30 sati
Emmering	- nedjeljom u 16.00 sati
St. Paul	- nedjeljom u 15.30 sati



## KORIZMENI SUSRETI ZA STUDENTE I MLADE

### Pokornički psalmi - korizmena molitvena bdjenja



Od petka, 22. 2. u 20.00 sati u našoj misiji održavat će se svakog petka KORIZMENI SUSRET za studente i mlade do 30 godina. na temu **«Pokornički psalmi»**.

Svijest o vlastitim slabostima i grijesima često nas dovodi do tmurnog raspoloženja, do očajja i depresija. Pokornički psalmi usađuju u nas svijest o Božjoj ljubavi i milosrđu. Preko njih na jedan poseban način očituje se očinski stav Boga prema nama. Iskoristimo priliku da kroz molitvu i meditiranje ovih psalama odagnamo iz svog života negativnosti uzrokovane grijesima.

### KORIZMENI BIBLIJSKI SUSRETI ZA ODRASLE

Od srijede, 20. 2. u 19.15 sati u našoj misiji održavat će se svake srijede korizmeni biblijski susreti. Smisao susreta jest odraslim zrelim osobama pružiti mogućnost za vrijeme korizme kroz molitvene susrete razmišljati o aktualnostima biblijskih tema u svakodnevnom životu, u obitelji i među bližnjima te na radnom mjestu.

